

朝鲜送返 200具美军遗骸

美官员称朝鲜将毁弃西海卫星发射场

美朝峰会联合声明 1/4内容已经兑现

美国总统特朗普当地时间20日在一场集会上说,朝鲜已送返200具朝鲜战争中“失踪”美军士兵的遗骸。不过,美国军方没有证实这一消息。美国官员19日告诉路透社记者,这些士兵曾参与朝鲜战争,他们的遗骸将移送至夏威夷的希卡姆空军基地。

韩联社20日报道,送返美军士兵遗骸是落实特朗普与朝鲜最高领导人金正恩会晤时所签署声明中四项内容之一。

美国军方资料显示,大约7700名美军士兵在1950年至1953年的朝鲜战争中“失踪”。美国国防部说,朝方官员先前告知美方,朝方过去数年搜寻到大约200具美军士兵遗骸。

毁弃西海卫星发射场 有待朝方证实

新加坡《联合早报》报道,本月12日“特金会”后,美国总统特朗普告诉记者,金正恩在会上承诺会拆除其中一个导弹设施。这是朝鲜在会上所做的最具体承诺,但特朗普当时并未透露朝鲜

当地时间20日,美国总统特朗普表示,朝鲜方面已经送返200具朝鲜战争中“失踪”美军士兵的遗骸。同一天,有美国官员透露,朝鲜最高领导人金正恩在与特朗普举行会晤时承诺拆除一个导弹设施,而该设施指的就是朝鲜西海卫星发射场。不过,朝方尚未证实相关说法。由于朝鲜半岛局势缓和,朝方时隔5年将重启大型团体操表演,同时韩朝正就在开城工业园区设立共同联络处进行准备工作。

要拆除的是哪一处设施,白宫也没有公布具体的时间表。

一名美国官员20日透露,朝鲜要毁弃的导弹引擎试验场是西海卫星发射场,并称朝鲜利用这个地点“测试其远程弹道导弹的液体推进剂引擎”。美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,一些专家认为,西海卫星发射场也是朝鲜“火星”-15洲际弹道导弹的部署地。2017年11月,朝鲜宣布试射了新型“火星”-15洲际弹道导弹,射程可达美国本土。

CBS报道指出,该火箭引擎测试场既可以作为航天发射场,也可以用作洲际弹道导弹发射场。美国国务院前朝鲜事务官员鲍伯·卡林告诉CBS,朝鲜毁弃这一发射场意义重大,因为这是朝鲜最大的发射场之一。新加坡《联合早报》介绍,西海卫星发射场于2008年设立,附近有研究设

施,那里主要是用来测试“火星”-15等型号导弹所使用的引擎。

朝鲜重启大型团体操 最低票价约600元

在北京设有办公室的朝鲜高丽旅行社18日在官网发布公告称,朝鲜的新团体操演出将于9月9日至30日举行。这是朝鲜时隔5年重启大型团体操旅游项目。

韩国《中央日报》介绍,朝鲜团体操参演人员多达10万人,主要进行体操、舞蹈和背景拼图等表演。2002年,朝鲜为纪念金日成诞辰而推出团体操“阿里郎”,之后除水灾严重的2006年以外,每年都会进行表演。2013年9月进行最后一场演出后,朝鲜未作说明便停止演出。

高丽旅行社称,此次新团体操演出主题是“光耀祖国”。今年

9月9日是朝鲜建国70周年纪念日。韩国《中央日报》称,这被解释为朝鲜为进行大规模纪念,重启了作为体制宣传手段的团体操。而且金正恩今年1月1日在新年贺词中也曾表示,将把建国70周年作为大庆来纪念。

高丽旅行社发布的消息称,观看该表演的最低票价为80欧元(约合600元人民币),且演出相关商品已预售完毕。据朝鲜专门旅行社等机构称,近期部分旅行社对赴朝旅游的预约比几个月前增加了30%至40%。

日本叫停 朝鲜导弹来袭疏散演练

一名日本政府消息人士21日说,鉴于朝鲜半岛紧张局势缓和,加之美韩商定暂停原定8月举行的“乙支自由卫士”联合军演,朝鲜今年发射一系列弹道导弹的可能性相比去年有所减小,日方决定中止朝鲜导弹来袭疏散演练。

共同社报道,日本多地2017年共举行24次导弹疏散演练,地方政府、警方和自卫队共同配合,引导当地居民在收到警报后迅速进入公共设施避险。日本一直视朝鲜发射导弹为安全威胁,

内阁官房长官菅义伟本月13日,即朝美领导人会晤次日说,日本安保严峻形势有所缓和。日本政府消息人士21日说,如果朝鲜半岛局势再度紧张,日方会考虑重新启动疏散演练。

韩国拟8月中旬 开设韩朝共同联络处

韩国政府消息人士20日说,韩国计划今年8月中旬在朝鲜开城工业园区开设南北共同联络事务所。此前一天,韩国一个筹备小组经由京畿道坡州京义线出入境事务所乘车抵达开城,为事务所修缮施工做准备工作。这一小组有17名成员,分别来自统一部、开城工业园区支援财团和现代峨山公司。

准备工作完成后,韩方工作人员将常驻开城工业园区,修缮和翻新共同联络事务所办公楼。办公楼选址尚未敲定,将在开城工业园区综合支援中心和韩朝交流协会事务所中二选一。

开城工业园区是南北经济合作最主要成果。它的运营状况被视为朝韩关系晴雨表。随着半岛局势缓和,多家韩国企业询问进驻开城工业园区的可能性。
综合新华社等消息

上台一年多,文在寅三会普京

商讨半岛无核化及和平机制,呼吁推进韩朝俄三方合作

21日上午,韩国总统文在寅启程赴莫斯科,对俄罗斯进行为期三天的国事访问。这是韩国总统19年来首次对俄进行国事访问。韩联社报道,文在寅21日下午抵达莫斯科。

当天,文在寅访问俄罗斯国家杜马(议会下院),同俄国家杜马议长及主要政党代表会面并发表演讲。这是首位韩国总统在俄国家杜马发表演讲。此外,当天,文在寅还将会晤俄罗斯总理梅德韦杰夫。

22日,文在寅将同俄罗斯总统普京举行会谈。这将是文在寅就任总统后第三次同普京举行双边会谈。去年7月在德国汉堡举行二十国集团(G20)峰会期间,以及去年9月在俄远东城市符拉迪沃斯托克举行第三届东方经济论坛之际,两人曾举行过两次会谈。

23日,文在寅将前往俄南部城市顿河畔罗斯托夫,观看韩国



去年9月6日,韩国总统文在寅访俄期间收到俄总统普京赠送的礼物——朝鲜时代打造的宝剑。

对阵墨西哥的世界杯小组赛。2002年韩日世界杯时,时任韩国总统金大中亲临现场为韩国队助威加油。此次将是韩国总统时隔16年再次亲临现场观看韩国队比赛。文在寅此前接受俄媒采访时曾表示,“期待俄罗斯队和韩国队能在四强赛中相遇!”

青瓦台发言人金宜谦此前介绍,文在寅与普京的会晤将就实现朝鲜半岛无核化,构建永久和平机制的方案进行商讨。金宜谦还表示,韩俄双方将确认发展面向未来的双边关系,并讨论在此基础上推动实质性合作,使得双边合作超越东北亚地区,延伸至亚欧大陆。

20日,文在寅在出访前接受俄塔社、《俄罗斯报》和俄罗斯国家电视台的联合采访时表示,若朝鲜半岛建立持久和平机制,将迎来韩朝经济合作时代,俄罗斯届时应加入韩朝经济合作,推进韩朝俄三方合作。文在寅说,他

和普京在朝鲜半岛全面无核化、建立和平机制上的目标相同。他指出,已同普京就亚欧大陆和平与共同繁荣蓝图达成共识,俄方的“新东方政策”和韩方的“新北方政策”有许多共通之处。文在寅表示,韩俄互为最重要的合作伙伴,愿同俄方就具体合作方案进行协商。

文在寅表示,在韩朝和平机制建成后,从长远角度来看,应当建设东北亚多边和平安全合作机制。为此,韩俄两国和首脑之间将保持密切合作。文在寅表示,在朝鲜半岛局势发展到今天的过程中,普京总统始终积极提供支持和帮助,俄方参与制定并严格执行联合国安理会对朝制裁决议,一直主张通过和平对话解决朝核问题。在俄媒联合采访的最后,文在寅向普京一直以来对朝鲜半岛问题给予支持与配合表示感谢,期待韩俄将一如既往地开展合作。
(宗禾)